

銀娛邀請本澳大學生參與「國際乒聯男女子世界盃」之「第二課堂」 藉國際級體育盛事拓寬青少年傳播視野

2025年4月16日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直全力配合澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）的體育發展方針，以多元方式支持多項國際體育品牌盛事於澳門舉辦，助力澳門「體育之城」的發展，同時致力發揮協同效應，為澳門青少年締造相關的交流學習平台，拓寬視野。適逢由國際乒乓球聯合會（下稱「國際乒聯」）授權，澳門特區政府體育局、銀娛及世界乒乓球管理集團有限公司主辦、澳門乒總會協辦的「**2025年澳門國際乒聯男子及女子世界盃 — 由銀河娛樂集團呈獻**」（下稱「國際乒聯男女子世界盃」）於**4月14日**起，一連**7日**在銀娛旗下的銀河綜藝館舉行，在一眾主辦單位的支持下，銀娛邀請了澳門大學傳播系四年級學生於今日到訪銀河綜藝館，參與由澳門國際乒聯男子及女子世界盃組委會（下稱「組委會」）舉辦的「世界盃第二課堂」活動，助力深化學生們對大型體育賽事的傳播運作流程的認識。

今日下午，**20名**澳門大學傳播系四年級學生在其副教授林玉鳳女士、國際乒聯亞洲媒體主管周到女士、銀娛公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士及傳媒關係助理副總裁梁玉萍女士的陪同下到銀河綜藝館比賽場地，由組委會派出的講解員帶領至媒體座席及媒體攝影區域參觀，親身感受專業媒體的前線工作環境，以及欣賞是次賽事的燈光秀，從另一角度感受體育競技的魅力。隨後，一眾學生到後台區域參觀混合採訪區、媒體中心及新聞發佈廳，並於現場與中央廣播電視总台乒乓球項目導演王鵬女士以及《澳門日報》記者莊偉豪先生互動交流，進一步深入學習大型國際體育賽事的傳媒流程及實務操作。一眾學生更獲得機會與中國乒乓運動員朱思冰女士近距離接觸並合影留念，現場氣氛溫馨熱鬧。

澳門大學傳播系四年級學生朱明煒表示：「十分感謝銀娛提供是次寶貴機會，讓我們能夠走出課堂，親身體驗大型國際賽事的傳播流程，拓展課外知識，亦能近距離與國家級乒乓球手互動，領略乒乓球運動的魅力。這不僅是一次難得的課外學習體驗，更為我們未來的職業發展帶來了啟發。」

銀娛秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，多年來積極舉辦不同的賽事周邊活動，推動社區上的相關體育交流。是次賽事期間，銀娛亦組織澳門大學呂志和書院及傳播系學生到現場觀看比賽，與銀娛義工隊成員一同感受該運動的獨特魅力；並參觀比賽場地周邊的特許商品店，感受賽事的熱烈盛況。未來，銀娛將一如既往致力推動澳門體育與人才培育的聯動發展，助力社會培養未來棟樑。

- 完 -

圖片說明



P001：適逢「2025年澳門國際乒聯男子及女子世界盃 — 由銀河娛樂集團呈獻」國際體育賽事舉辦之際，在一眾主辦單位的支持下，銀娛邀請了澳門大學傳播系四年級學生於今日到訪銀河綜藝館，參與由組委會舉辦的「世界盃第二課堂」活動，助力深化學生們對大型體育賽事的傳播運作流程的認識。



P002：20名澳門大學傳播系四年級學生參觀是次賽事的混合採訪區，並透過國際乒聯亞洲媒體主管周到女士的專業講解，進一步深入學習大型國際體育賽事的傳媒流程及實務操作，藉此拓展其課外知識。



P003：一眾學生到後台區域參觀媒體中心及新聞發佈廳，並於現場與中央廣播電視总台乒乓球項目導演王鵬女士互動交流，進一步深入學習大型國際體育賽事的傳媒流程及實務操作。



P004：一眾學生獲得機會與中國乒乓運動員朱思冰女士近距離接觸並獲簽名留念，現場氣氛溫馨熱鬧。



P005：參與學生於是次「國際乒聯男女子世界盃」的媒體攝影區域進行參觀，親身感受專業媒體的前線工作環境。



P006：一眾學生亦有機會欣賞是次賽事的燈光秀，從另一角度感受體育競技的魅力。